

### . 0 0 0



КАЛЕНДАРЬ ФЕСТИВАЛЕЙ И СОБЫТИЙ Красненского района



# SHBAPP

### 18 января

сего Вербное Готовское сельское поселение Красненский района

ФЕСТИВАЛЬ-ПРАЗДНИК ОЧИЩЕНИЯ ДУШИ И ТЕЛА «КРЕЩЕНСКОЕ ВОДОСВЯТИЕ»



Ежегодно на кануне православного праздника Крешение Господне в селе Вербное проходит фестивальпраздник «Крешенское водосвятие». 18 января участники и гости мероприятия погружаются в атмосферу древних традиций, обрядов и народных гуляний, посвященных празднику Крешение Господне.

На территории святого источника, родника «Рубленный» разворачивается ярмарка ремесел, где мастера представляют свои уникальные изделия ручной работы: от расписных матрешек до теплых валенок и пуховых платков. Аромат свежей выпечки и согревающего травяного чая витает в воздухе, создавая ошущение уюта и праздничного настроения.

Кульминацией фестиваля становится торжественное богослужение и освящение купели, где тысячи людей окунаются в ледяную воду, веря в ее очищающую и исцеляющую силу. Звучат молитвы и песнопения, наполняя сердца верой и надеждой.

После купания участников ожидает горячий чай, сытные пироги и народные забавы: хороводы, песни и пляски под аккомпанемент народных инструментов.

«Крешенское водосвятие» – это не просто праздник, это время для духовного обновления, очищения от всего плохого и встречи с новым, светлым. Это возможность ощутить единство с народом, прикоснуться к традициям и укрепить свою веру.



# ALPEAR

### 25 апреля

сего Красное Красненское сельское поселение Красненский района

ФЕСТИВАЛЬ
ПРАВОСЛАВНОЙ КУЛЬТУРЫ
«ПАСХАЛЬНЫМ ЗВОНОМ
ПОЮТ КОЛОКОЛА»



Фестиваль православной культуры «Пасхальным звоном поют колокола» – это ежегодное событие, объединяющее людей разных возрастов и профессий, стремящихся прикоснуться к духовным истокам и красоте православной традиции. Фестиваль призван содействовать сохранению и популяризации православной культуры, укреплению духовно-нравственных ценностей в обществе, а также воспитанию уважения к истории и традициям России.

В рамках фестиваля организованны разнообразные плошадки, включающие в себя концерт духовной музыки, выставки иконописи и декоративно-прикладного искусства и мастер-классы по православной культуре. Особое место занимает ярмарка, на которой представлены изделия народных промыслов, православная литература и сувениры.

Фестиваль «Пасхальным звоном поют колокола» – это не просто культурное мероприятие, это плошадка для диалога и обмена опытом между людьми разных вероисповеданий и мировоззрений. Это возможность прикоснуться к вечным ценностям, обрести духовную поддержку и вдохновение, а также почувствовать себя частью большого и дружного сообщества. Фестиваль способствует укреплению единства и согласия в обществе, воспитанию патриотизма и любви к Родине.



### - MAŬ-

### 24 мая

сего Горки Горкинское сельское поселение Красненский района

### МЕЖРАЙОННЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ЛИТЕРАТУРНО-МУЗЫКАЛЬНОГО ТВОРЧЕСТВА «ЛИТЕРАТУРНЫЕ РОДНИКИ ПОТУДАНИ»



Межрайонный фестиваль литературно-музыкального творчества проводится в рамках престольного праздника «Святые равноапостольные Кирилл и Мефодий» и в День славянской письменности.

В фестивале принимают участие поэты, барды, прозаики, т. е. представители литературных объединений и клубов, а также самодеятельные авторы, не входящие в литобъединения. Каждый участник (команда участников) представляет выступление до 10 минут.

Все коллективы награждаются дипломами участника межрайонного фестиваля и получают памятные сувениры.

В этом году фестиваль проводится в рамках празднования 1161-летия возникновения славянской письменности.



### - NOHP

### 15 июня

сего Лесное Уколово Лесноуколовское сельское поселение Красненский района

ПРАЗДНИК САДОВОЙ ЗЕМЛЯНИКИ «ЯГОДНЫЙ РАЙ»



 $\Delta$ орогие  $\Delta$ рузья, любители сладких ароматов и солнечного настроения!

С радостью приглашаем вас на наш ежегодный праздник, посвященный самой любимой летней ягоде – садовой землянике! В этом году мы снова откроем двери в наш «Ягодный Рай», где вас ждет настоящее изобилие вкусов, ароматов и ярких впечатлений.

Приходите всей семьей, чтобы насладиться свежей, спелой земляникой прямо с грядки, попробовать разнообразные лакомства на ее основе, принять участие в веселых конкурсах и мастер-классах. Вас ждут:

- Дегустация самой сладкой земляники;
- Кулинарные мастер-классы: научитесь готовить вкуснейшие вареники с клубникой;
- Развлекательная программа для детей и взрослых: игры, конкурсы, музыка;
- Ярмарка: возможность приобрести свежие ягоды, саженцы и изделия ручной работы;
- Фотозоны: запечатлейте самые яркие моменты вашего праздника.

Присоединяйтесь к нам, чтобы вместе отпраздновать шедрость природы и насладиться настоящим ягодным изобилием!



### - **NPO**

### 4 июля

сего Красное Красненское сельское поселение Красненский района

МЕЖРАЙОННЫЙ ФОЛЬКЛОРНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ «ИВАН-ЧАЙ»



Готовьтесь к незабываемому погружению в мир русской культуры!

Межрайонный фольклорный фестиваль «Иван-чай» распахнет свои двери, чтобы подарить вам настоящий праздник души.

Отмечаем богатство народных талантов и традиций вместе. Мы собираем лучшие коллективы и мастеров со всех уголков нашего края, чтобы представить вам:

- Яркие концертные программы с песнями, танцами и частушками;
- Мастер-классы по народным ремеслам;
- Выставку-ярмарку уникальных изделий ручной работы;
- Аутентичные угошения и, конечно же, знаменитый иван-чай.

Приходите всей семьей!



### - **NOVP** -

### 11 июля

сего Богословка Горкинское сельское поселение Красненский района

### ФЕСТИВАЛЬ-ПРАЗДНИК ЛЮБИТЕЛЕЙ РЫБАЛКИ И ОХОТЫ «ПРАЗДНИК КАРАСЯ»



Готовьте удочки и ружья, друзья! Ежегодно в селе Богословка на местном пруду проводится праздник для всех, кто любит проводить время на природе, вдали от суеты, с азартом и душой. Фестиваль-праздник любителей рыбалки и охоты «Праздник Карася» распахивает свои двери для всех желающих окунуться в атмосферу настоящего отдыха и дружеского соперничества!

Что вас ждет на «Празднике Карася»?

- <u>Рыбалка, которая запомнится!</u> Мы соберем самых увлеченных рыболовов, чтобы проверить свои силы в мастерстве ловли. Вас ждут соревнования по рыбной ловле, где каждый сможет побороться за звание лучшего рыболова фестиваля. Неважно, новичок вы или опытный профессионал здесь найдется место для каждого!
- <u>Охотничьи страсти!</u> Для тех, кто предпочитает азарт охоты, мы подготовили интересные испытания и демонстрации. Узнайте о современных методах охоты, пообщайтесь с опытными охотниками и, возможно, даже примете участие в показательных выступлениях.
- <u>Фух соперничества и дружбы!</u> «Праздник Карася» это не только соревнования, но и возможность встретиться с единомышленниками, обменяться опытом, поделиться секретами и просто хорошо провести время в кругу друзей.
- <u>Вкусная кухня и атмосфера праздника!</u> Конечно же, какой же праздник без угошений! Вас ждет ароматная уха, приготовленная прямо на костре, блюда из дичи и другие кулинарные изыски, которые порадуют даже самых искушенных гурманов.
- <u>Развлечения для всей семьи!</u> Мы позаботились о том, чтобы на фестивале было интересно не только взрослым. Для детей будут организованы специальные мастер-классы, игры и конкурсы, чтобы и они смогли почувствовать атмосферу праздника.

«Праздник Карася» – это больше, чем просто фестиваль. Это возможность отдохнуть душой, зарядиться энергией природы, испытать свои силы и просто насладиться моментом. Приезжайте всей семьей, зовите друзей – мы гарантируем вам незабываемые впечатления и море позитивных эмоций!



### - **NOVP** -

### 12 июля

сего Камызино Камызинское сельское поселение Красненский района

ФЕСТИВАЛЬ НАРОДНЫХ УМЕЛЬЦЕВ, ТКАЧИХ И ВЫШИВАЛЬШИЦ «КАМЫЗИНСКИЙ РУШНИК»



Дорогие друзья, ценители народного искусства и хранители традиций! Каждый год на территории Камызинского сельского поселения проходит уникальное событие – Фестиваль «Камызинский рушник», посвященный искусству наших талантливых ткачих и вышивальщиц.

В рамках фестиваля вы сможете окунуться в мир самобытного творчества, увидеть своими глазами великолепные образцы рушников, созданных руками мастеров. Это не просто изделия, а настоящие произведения искусства, хранящие в себе историю, культуру и душу нашего края.

### На мероприятии Вас ждут:

- Выставка-ярмарка лучших работ ткачих и вышивальшиц;
- Мастер-классы, где вы сможете прикоснуться к древним ремеслам и научиться основам ткачества и вышивки;
- Демонстрации традиционных техник и узоров;
- Встречи с мастерами, возможность узнать секреты их мастерства;
- Душевная атмосфера и возможность приобрести уникальные подарки и сувениры;
- Творческая программа от коллективов Красненского район.

«Камызинский рушник» – это праздник красоты, мастерства и преемственности поколений. Приходите всей семьей, чтобы прикоснуться к истокам и вдохновиться талантом наших земляков!



### - **NOVP** -

### 19 июля

сего Расховец Расховецкое сельское поселение Красненский района

ФЕСТИВАЛЬ-ПРАЗДНИК КРАСОТЫ И ЗДОРОВЬЯ «ЖИВАЯ ВОДА»



Приглашаем вас окунуться в мир гармонии, где красота расцветает, а здоровье наполняет силой! Фестиваль «Живая Вода» – это не просто событие, это источник вдохновения, место встречи единомышленников и возможность открыть для себя новые грани заботы о себе.

Мы верим, что истинная красота идет изнутри, а здоровье – это бесценный дар. На нашем празднике вы найдете всё, чтобы раскрыть свой потенциал:

- Мастер-классы и лекции от ведущих экспертов в области красоты, фитнеса, йоги, правильного питания и ментального здоровья.
- Уникальные процедуры и дегустации, которые подарят вам ощущение свежести и легкости.
- <u>Атмосфера радости и позитива</u>, где каждый сможет найти что-то для души и тела.
- Возможность познакомиться с новыми трендами и получить практические советы для улучшения качества жизни.
- Творческая программа от коллективов Красненского района.

«Живая Вода» – это ваш шанс зарядиться энергией, обрести внутренний баланс и почувствовать себя по-настоящему живым! Присоединяйтесь к нам, чтобы вместе черпать силу из источника красоты и здоровья!



# AB

### 14 августа

сего Новоуколово
Новоуколовское сельское поселение
Красненский района

МЕЖРАЙОННЫЙ ФЕСТИВАЛЬ-ЯРМАРКА «ЗЕМСКИЙ ВКУС МЕДА»



Приглашаем вас окунуться в ароматный мир пчеловодства и отведать лучшие образцы натурального меда на ежегодном межрайонном фестивале-ярмарке «Земский вкус меда»!

Это уникальная возможность встретиться с пчеловодами из разных уголков нашего края, узнать секреты их ремесла, попробовать и приобрести свежий, ароматный мед самых разнообразных сортов.

На фестивале Вас ждет:

- Богатый выбор меда: от классического липового и гречишного до экзотических цветочных и травяных сборов.
- Знакомство с пчеловодами: возможность задать вопросы, узнать о пользе меда и получить ценные советы.
- <u>Яркая атмосфера праздника</u>: народные гуляния, выступления творческих коллективов, мастер-классы и конкурсы для всей семьи.
- Сувениры и продукция пчеловодства: свечи из натурального воска, прополис, перга и многое другое.

Приходите всей семьей, чтобы насладиться настоящим «Земским вкусом меда» и зарядиться позитивной энергией!



# AB

### 29 августа

сего Новоуколово
Новоуколовское сельское поселение
Красненский района

МЕЖРАЙОННЫЙ ФЕСТИВАЛЬ СИЛАЧЕЙ И ЛЮБИТЕЛЕЙ ВКУСНОСТЕЙ «ОРЕШКИНЫ ПОТЕШКИ»



Приготовьтесь к настоящему празднику силы, азарта и, конечно же, невероятных угощений! Мы рады пригласить на межрайонный фестиваль «Орешкины потешки», где сойдутся в поединке самые сильные команды и самые искушенные гурманы.

Вас ждут захватывающие соревнования по силовым видам спорта, где участники продемонстрируют свою мощь и выносливость. А для тех, кто ценит настоящий вкус, будет организована настоящая гастрономическая ярмарка с самыми разнообразными лакомствами. От традиционных угощений до авторских деликатесов – каждый найдет что-то по душе!

«Орешкины потешки» – это не просто фестиваль, это яркое событие для всей семьи, наполненное позитивными эмоциями, вкусными открытиями и незабываемыми впечатлениями.

Приходите поддержать наших силачей и насладиться лучшими вкусами!



# CEHTSIBPP

### 12 сентября

сего Сетише Сетишенское сельское поселение Красненский района

ФЕСТИВАЛЬ ВКУСА «МОЛОЧНЫЕ РЕКИ, ТВОРОЖНЫЕ БЕРЕГА»



Приготовьтесь к настоящему гастрономическому празднику! Мы приглашаем вас окунуться в мир нежных вкусов и ароматных наслаждений на нашем уникальном фестивале. Вас ждут реки свежайшего молока и берега из самого вкусного творога – и это только начало! Откройте для себя новые грани любимых молочных продуктов, попробуйте авторские десерты, сыры и многое другое. Приходите всей семьей за незабываемыми впечатлениями и самыми вкусными угошениями!

### Праздник нам обещает:

- <u>Молочные реки</u>: Попробуйте натуральное молоко от фермерских хозяйств, освежающие йогурты, нежные сливки и авторские молочные напитки.
- <u>Творожные берега</u>: Откройте для себя многообразие творога от классического деревенского до изысканных сыров и творожных десертов, которые растают во рту.
- <u>Гастрономические открытия</u>: Вас ждут мастер-классы от поваров, дегустации уникальных продуктов, сырные тарелки и сладкие угошения на любой вкус.
- Семейное веселье: Развлекательная программа для детей и взрослых, конкурсы, музыка и атмосфера настоящего праздника.

Приходите и почувствуйте вкус настоящего лета, наполненного ароматами свежести и нежности!



# **DISTABLE**

### 14 октября

сего Круглое Кругловское сельское поселение Красненский района

ФЕСТИВАЛЬ
НАРОДНОЙ КУХНИ
«СКАТЕРТЬ БРАННАЯ»



«Скатерть Бранная» – это больше, чем просто фестиваль. Это дань уважения нашим корням, возможность прикоснуться к истокам и почувствовать вкус настоящей народной кухни.

Мы верим, что еда – это не только утоление голода, но и носитель традиций, историй и семейных ценностей. На нашем фестивале вы сможете попробовать блюда, приготовленные по старинным рецептам, с использованием натуральных продуктов и секретов, передаваемых из поколения в поколение.

Что вас ждет на фестивале:

- Аутентичные блюда: откройте для себя забытые вкусы и кулинарные шедевры;
- Мастер-классы: научитесь готовить традиционные угощения своими руками;
- Народные ремесла и развлечения: погрузитесь в атмосферу праздника и веселья;
- Творческая программа от коллективов Красненского района;
- Встреча с единомышленниками: общайтесь, делитесь впечатлениями и находите новых друзей.

Приглашаем вас стать частью этого уникального события, где каждый найдет что-то по душе и сможет отведать «скатерть бранную» – символ изобилия и гостеприимства.



### Pb

### 18 октября

сего Большое Большовское сельское поселение Красненский района

МЕЖРАЙОННЫЙ ФЕСТИВАЛЬ СЕМЕЙНОГО ТВОРЧЕСТВА «БОЛЬШОВСКАЯ ОСЕНЬ»



Приглашаем вас окунуться в атмосферу творчества, тепла и семейного единения на межрайонном фестивале «Большовская осень»! Это яркое событие, которое объединяет семьи, любящие искусство и желающие поделиться своим талантом с окружающими. «Большовская осень» - это не просто фестиваль, это настоящий праздник, где каждый член семьи может проявить себя в различных направлениях творчества:

- Вокал: зажигательные песни, душевные мелодии и гармоничные семейные ансамбли;
- <u>Хореография</u>: грациозные танцы, энергичные постановки и яркие костюмы;
- <u>Фекоративно-прикладное искусство</u>: уникальные изделия ручной работы, отражающие красоту осенней природы и мастерство умелых рук;
- <u>Изобразительное искусство</u>: живописные полотна, графические работы и оригинальные композиции, передающие осеннее настроение;
- Театральное искусство: захватывающие сценки, кукольные представления и яркие мини-спектакли.
   Фестиваль "Большовская Осень" это прекрасная возможность:
- Провести время с семьей, занимаясь любимым делом;
- Раскрыть творческий потенциал каждого члена семьи;
- Познакомиться с талантливыми семьями из разных районов;
- Получить заряд положительных эмоций и вдохновения;
- Насладиться яркой и насышенной культурной программой.

Не упустите шанс стать частью этого замечательного события, праздника творчества, который согреет ваши сердца в осенние дни!



# EKA6

### 15 декабря

сего Красное Красненское сельское поселение Красненский района

ОТКРЫТИЕ ГЛАВНОЙ РАЙОННОЙ ЕЛКИ «ЗДРАВСТВУЙ, ЕЛКА - НОВЫЙ ГОД!»



Ура! Время чудес приближается!

Мы рады объявить о главном событии этой зимы – открытии нашей районной елки! Давайте вместе скажем «Здравствуй, Елка – Новый Год!» и начнем отмечать самый волшебный праздник! На празднике Вас ожидает:

- детская развлекательная программа;
- музыкальная программа;
- мастерская новогодних чудес;
- сказочные персонажи, ростовые куклы;
- встреча с Дедом Морозом и Снегурочкой;
- традиционное зажжение огней на новогодней елке.

Ждем вас, чтобы зажечь огни на нашей красавице-елке и подарить друг другу улыбки и предновогоднее настроение!



### Отдел культуры администрации Красненского района Белгородской области

### Интернет платформы на которых возможны он-лайн трансляции фестивалей:

Отдел культуры администрации Красненского района



МБУК «Централизованная клубная система» Красненского района

### Календарь фестивалей и событий Красненского района

Отдел культуры администрации Красненского района Белгородской области 8(47 262)5-20-44

Муниципальное бюджетное учреждение культуры «Централизованная клубная система» Красненского района Белгородской области 8(47 262)5-23-79